

# 低保户老沈选房很随心

## 地段、户型、楼层都没有考虑过,他称政府提供房子已经很满意

昨天,下半年第二批廉租房实物配租抽号选房仪式在常州市房地产市场9楼会议室举行,常州市住房保障办提供了77套房源供76户低保户选择,与往年相比,今年的房源近1/3是新房,面积也比较大,对于低保户来讲是个好消息。昨天的抽号选房还充满了戏剧性,最后一个上台的抽号者竟然抽到了001号,这意味着他可以第一个上台选房。



一名低保户正在抽号

### 160户低保户抽号选房

昨日,共有76户无房低保户参加了本次抽号选房,常州市房管部门提供的77套房源恰好满足低保户选房的要求。

据工作人员介绍,近日常州市住房保障办公室委托三个区的住房保障办对211户无房低保租金补贴家庭发放了实物配租申请表,进行书面意见征询。其中放弃并出具书面说明的有7户,低保被取消不符合实物配租条件的有4户,已购买经济适用房的有一户,未作表态或无法联系的家庭共22户,要享受实物配租并已提出书面申请的家庭共177户,他们来自天宁、钟楼和戚墅堰区。这177户家庭

中,年老、重残家庭的有7户,已先期选择了较为低层的廉租住房供其选择,需要安置在戚墅堰区的有10户,这10户家庭将由戚区另行安排。剩余的160户,分别于前天和昨天参加了抽号选房,前天,83户单人家庭已经选房完毕。昨日抽号选房的均为多人家庭,有一户没有到场,所以实际到场的共有76户低保户。

### 最后进场的竟抽到第一号

据介绍,本次抽号选房要求每个家庭只允许一人进入会场,然后按进会场的时间以前后顺序排序,进来早的,可以早点上台抽号,进来晚的,抽号就要排到后面,抽到一个靠前的号才有优先权,抽的号靠后的,

只能选择人家剩下的房源,在抽号箱里,有001-077共77张号码牌。

由于年迈,58岁的沈斌华是最后一个来到会场的,这时,抽号选房仪式已经开始了,他也只能成为最后一个抽号者,但令人想不到的是,直到他上台抽号,箱子里的001号码牌还没有被人抽到,这种情形以前从来没有出现过,会场上顿时一片哗然。由于有77套房源,已经抽掉了75张,这意味着抽号箱里还有两张号码牌,其中包括001号,只要抽到001,他就可以第一个上台选房。幸运的是,老沈真的抽到了001号,顿时会场上掌声一片。

但老沈似乎对选号的顺序并不看重,他觉得能有一套房子

住住已经不错了,在这之前,房子的地段,户型,楼层,面积,他都没有考虑过,随手用手一点,点中了一套景秀世家的1201,78.34平方米,“只是觉得1201数字比较好。”

巧合的是,第二个上台选房的陆先生也是当初抽号顺序排在后十位的,他和孩子目前还住红梅,他选择了一套蓝天小区的房子,因为这样距离他父亲家比较近,可以相互照应些。

### 选房房源面积比较大

据了解,昨天提供的实物配租房源共有77套,与往年不同的是,这次提供的房源中有接近1/3是新房,如景秀世家、丽华三村等,而且这些新房的建筑面积普遍比较大,多集中在75-78平方米左右。而在往年提供的房源中,多以五六十平方米的小户型居多。

据房保办有关人士介绍,这次提供的房源大部分均做了简单装修,浴室、厨房入户就可使用,2010年元月就可以安排入住,但另有18套房源预计将于2010年4月安排入住。

据介绍,本次抽号选房结束后,选房家庭将凭入住通知书到房屋所在地的区住房保障办办理入住手续,领取廉租房实物配租证。按照安排,2010年元月安排入住的家庭,市住房保障办将于当月停止发放租金补贴。4月安排入住的家庭,保障办将于4月才停止发放租金补贴。

刘劲松 文/摄



天气

### 今后都是晴冷天

阴雨天气告一段落后,常州未来几天都将以晴冷天气为主,不过风力较大,局部地区可能有薄冰。

预计双休日早晨的最低气温将降至零下3℃左右,回暖可能要等到21日以后。气象专家提醒市民,除了注意防寒保暖外,还要特别注意预防家中水管爆裂等情况的发生,使用燃气器具时请注意通风,以防燃气中毒等事故。

### 空气质量日报

今日常州市空气质量轻微污染,全市空气污染指数101-121,空气质量级别为Ⅲ级,首要污染物为可吸入颗粒物。

### 今日生活指数

晨练指数:较不宜  
风力稍大,较不宜晨练,若坚持户外锻炼,请注意选择避风的地点,避免迎风锻炼。

感冒指数:易发  
昼夜温差很大,易发生感冒,请注意适当增减衣服,加强自我防护避免感冒。

### 今后三天天气

今天:多云,气温-4℃~6℃,北风3-4级;  
明天:晴,气温-3℃~5℃,北风3-4级;  
后天:晴,气温-2℃~5℃,北风3-4级。  
葛小林

### 丈夫出轨 妻子出刀

冲动女子要坐两年牢

丈夫在外面“偷腥”被妻子逮个正着,妻子生气之下掏出水果刀刺向丈夫胸口,结果丈夫重伤,妻子目前因犯故意伤害罪被溧阳法院判刑。

吴某与丈夫都在溧阳打工。今年6月,她听说丈夫与一女子关系暧昧,便决定跟踪丈夫。

8月31日上午10时许,吴某跟踪丈夫到一老乡租的房子前。果然看到屋内丈夫和一女子举止暧昧,吴某气愤之下冲进屋内,掏出随身携带的一把水果刀,对着丈夫的胸口处捅了一刀。丈夫的惨叫声让吴某顿时清醒过来,随即她将丈夫送往医院救治。

经医生诊断,吴某这一刀刺伤了丈夫的心肌以及胸壁。经法医鉴定,吴某丈夫的损伤为重伤。当日下午,吴某到辖区派出所投案,并如实供述了犯罪事实。

吴某因涉嫌故意伤害罪被逮捕后,丈夫主动到司法机关要求对妻子吴某从宽处理,理由是他自己有过错,表示原谅妻子的行为。

法院认为,吴某故意伤害他人身体,致人重伤,其行为已构成故意伤害罪,依法应处三年以上十年以下有期徒刑。不过吴某犯罪后自动投案,并如实供述了自己的罪行,是自首,依法可以从轻或者减轻处罚。近日,吴某因故意伤害罪被溧阳法院判处有期徒刑二年。

周超 童童 葛小林

# 又一起令人心惊的电话诈骗

## 明明“核实”过显示的电话是公安的,但他还是被骗5万

“85152210”这个电话号码是新北公安分局指挥中心的电话号码,犯罪分子用篡改软件把这个号码用到了固定电话诈骗上了,结果,受害人在不明真相的情况下被骗5万元。据悉,这是首例犯罪分子冒用常州市公安机关对市民进行诈骗的案例。

12月16日下午3点23分,蔡先生一个电话打进了常州110指挥中心,想要求证一下新北区公安分局是不是有一个刘队长和唐科长。接警的民警奇怪了,赶紧追问。蔡先生说,刘队长和唐科长刚才让他把5万元钱转到公安设的账户上了。

原来,当天中午,蔡先生在家中接到一个电话,称他家的固

定电话欠费两千元。接着,对方又搬出了公安民警,说是他的身份被冒用,牵扯进一起数目巨大的洗钱案件。蔡先生一听,这不是最近经常报道的固定电话诈骗嘛,还真落到自己头上了,并不相信,便要挂电话。但对方说,“你不要挂电话,我们是新北区公安分局的,你看我们的电话是85152210,不相信,你可以查验一下。”

蔡先生通过114查询,来电号码“85152210”果然是新北公安分局指挥中心的电话。这下,蔡先生更加紧张了,看样子真是卷进洗钱案了。于是,他按照“刘队长”和“唐科长”说的,把钱迅速转入公安指定的安全账户。蔡先生心急火燎地

赶到九小龙商品市场附近的农行,把5万元现金转到了那个账户上。

事后,蔡先生越想越不对劲,于是拨打了110报警电话。结果,他真中了人家的圈套,把钱送给了犯罪分子。

据了解,犯罪分子使用常州市公安机关电话号码作为电信诈骗的“来电显示”尚属首次,极具迷惑性,事主也是在查询确认为公安机关电话号码后才信以为真进行转账的。为防止此类案件继续在常州发生,警方提醒居民不要轻易相信来电显示号码,如遇到类似情况请拨打110进行咨询,以防上当受骗。

荆轩 葛小林

# 看到甲醛泄漏,你怎么办

## 这家工厂的师傅想也没想就冲了上去堵缺口

昨天上午10点左右,常州横林一家装饰材料公司车间发生甲醛泄漏事故,装有大量甲醛的容器阀门裂开,一名工人发现后立即上前准备堵住缺口,由于没什么防护,导致甲醛中毒。常州消防横林专职队与随后增援到场的戚月路中队用了将近一个小时,最终成功处置了该起甲醛泄漏事故。

据了解,整个事故都缘于正在车间内作业的一辆铲车。事发

当时该铲车正在铲扫车间内的堆积物,没想到一下就铲倒了装着甲醛的容器阀门,一时间甲醛不断向外泄漏。此时正在车间内的李师傅见状,一下子就冲了上去堵缺口。由于没有佩戴任何防护工具,加上对于堵塞类似的化学品泄漏没有任何经验,很快李师傅就感觉到不适,晕倒在地。随后他被送往当地医院急救,由于施救及时,目前已无生命危险。

接警赶到的消防战士随即使用专业的锥形木制堵漏器对泄漏部位进行堵塞,数十分钟后缺口被堵住。据该厂负责人丁女士介绍,泄漏的甲醛约有六吨左右,已经差不多全部泄漏出去。这批甲醛是一礼拜前刚买回来的,主要用来生产胶水。目前由于要对现场进行清理,该厂已经停产。

陈佳 葛小林



出行

### 春运特价机票开卖 常州至广州打四折

2010年春运特价机票已经开始销售,南航、深航推出了630余条国内航线的往返套票,优惠幅度均在三四折左右,部分航线甚至还有两折优惠。在此范围内,旅客在航班起飞前15天,购买旅行日期在2010年1月25日至3月5日期间的机票,即可享受优惠。

据介绍,南航宣布在2010年春运期间推出“亲情速递2010”,精选超过500条国内航线公开发售。产品包含的航线基本覆盖所有春运热点市场,如广州、深圳、北京等地至武汉、长沙、成都、重庆、郑州等。深航也推出了5万套“易来易往”机票,涉及130多条航线,起始点以广州、深圳为主,还涉及北京、长沙、福州等多个全国主要城市。

其中,常州机场始发的“易来易往”机票将有四到五折的优惠,例如常州-厦门、常州-深圳为五折,常州-广州为四折。销售时间从12月20日开始。可以预订的乘机日期为:2010年1月1日-2010年2月13日(始发航班);2010年2月16日-2010年3月20日(回程航班)。

而在圣诞节到来之际,香港的购物大打折扣,深航特推出至香港的“经深飞”服务,购买常州深圳机票,可直接代购深圳至香港的大巴票,也有一定的价格优势。

张剑 葛小林